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Результати. На сучасному фармацевтичному ринку України представлено 14 

міжнародних непатентованих найменувань (МНН) імуносупресивних ЛЗ. Згідно 

проведеного VEN-аналізу у Державному формулярi представлені такi МНН: 

лефлуномiд, адалiмумаб, тоцiлiзумаб, циклоспорин, талiдомiд та препарат 

метотрексат. До Нацiонального перелiку основних життєвонеобхідних ЛЗ увiйшли 

лише МНН циклоспорин, азатiоприн та метотрексат. В клiнiчному протоколі були 

представленi лише 4 МНН з усього перелiку: лефлуномiд, адалiмумаб, азатiоприн та 

метотрексат. Також було дослiджено рекомендацii EULAP, до яких увiйшли такi 

МНН, як лефлуномiд та метотрексат. 

За результатами усього дослiдження виявлено, що такi МНН, як 

антимоноцитарний iмуноглобулiн (кролика), кислота мiкофенолова, еверолiмус, 

етанерцепт, голiмумаб, устекiнумаб, такролiмус не були знайденi в жодному з 

нормативних документiв.  

Висновки. Отже, половина імуносупресорів (7 МНН), присутніх на 

фармацевтичному ринку України, внесені до нормативних документів та відносяться 

до групи V згідно проведеного VEN-аналіза. 
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Вступ. Нестероїдні протизапальні засоби (НПЗЗ) - група різних за хімічною 

структурою ЛЗ (переважно похідні кислот), які широко застосовуються в клінічній 

практиці. Більше трьохсот мільйонів людей у світі щодня приймають НПЗЗ.  

Мета дослідження. Аналіз асортименту та цінових характеристик 

нестероїдних протизапальних засобів на українському фармацевтичному ринку 

протягом 2014-2018 років. 

Матеріали та методи. В якості об'єктів дослідження були обрані нестероїдні 

протизапальні лікарські засоби, що представлені на фармацевтичному ринку України 

за 2014-2017 роки. Для дослідження були використані роздрібні ціни, які отримані за 

даними аналітичної системи дослідження фармацевтичного ринку «Фармстандарт» 

компанії «Моріон». 

Результати. НПЗЗ в Україні протягом 2014 - 2018 років були представлені від 

302 до 419 ТН на основі 32 МНН. Співвідношення вітчизняних ТН до закордонних у 

2014 році склало 1:1,9, а у 2018 – 1:1,76. Весь час на ринку переважали закордонні 

препарати. Найменш вартісним препаратом за весь проаналізований період виявився 

ЛЗ Диклофенак, табл. №6, мінімальна ціна 0,81 грн у 2014 році та 2,73 грн – у 2018 

році, а максимальна ціна відповідно 142,23 грн та 609,29 грн. Найбільш вартісним ЛЗ 

був Парекоксиб, ліофіл. пор. д/р-ну д/ін. 40 мг фл., № 10, мінімальна ціна у 2014 році 

склала 104,56 грн, а максимальна – 1068,07 грн. Найвищими і мінімальна і 

максимальна ціни на Парекоксиб були у 2015 році: мінімальна – 1113,06 грн і 

максимальна – 1817,08 грн. Найбільшою кількістю торгових назв був представлений 

також Диклофенак, що пояснюється його виразною ефективністю, меншою 
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токсичністю серед найбільш ефективних препаратів і низькою вартістю вітчизняних 

генеричних препаратів. Меншою кількістю ТН ніж Диклофенак, але більшою ніж 

основна маса НПЗЗ на ринку були представлені наступні МНН – мелоксикам (52-65 

ТН), ібупрофен (58-66 ТН), німесулід та комбінація глюкозаміна з хондроїтином 

сульфату (18-22 ТН).  

Висновки. На фармацевтичному ринку України виявлений великий вибір 

НПЗЗ. Більшою мірою представлені нестероїдні протизапальні препарати іноземного 

виробництва. Дані ЛЗ мають широкий діапазон цін, що дозволяє оптимізувати 

витрати на лікування. Ціни на НПЗЗ протягом досліджуваного періоду щороку 

зростали, що пов’язано з економічною нестабільністю та інфляцією в Україні.  

 

 

 


